
                                           

 
 
 
     КМЕТ НА ОБЩИНА ДОЛНА МИТРОПОЛИЯ      

 България, 5855 гр. Долна Митрополия, ул. „Св. Св. Кирил и Методий“ № 39 

 телефон: 00359 64 680 704, факс: 00359 64 680 704; e-mail: dolnamitropolia@el-soft.com 

 
 

 Проект 15.1.1.037„Рационализиране на трафика в трансграничната дунавска зона“, e-MS code: ROBG-138 по програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния – България 2014-2020 

„Съдържанието на настоящия материал не представлява задължително официалната позиция на Европейския съюз“ 

www.interregrobg.eu 

РАЗДЕЛ V 

МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ  

 

 
 
Комисията не оценява офертите на участниците, за които е установено, че 

не отговарят на изискванията за лично състояние,  на критериите за подбор или 
на други условия на възложителя. Комисията предлага за отстраняване от 
обществената поръчка участник, който е представил оферта, която не отговаря 
на предварително обявените условия на Възложителя. 

Обществената поръчка с предмет: „Изготвяне на доклад за 
инвестиционно съответствие на работен проект и строителен надзор на 
обект: „Рехабилитация на общинска пътна мрежа на PVN1041 /ІІІ – 118, 
Комарево – Долна Митрополия / Подем – Рибен – ДЗС „1 май“, PVN2046 /ІІІ – 
118, Подем – Долна Митрополия/ - Биволаре /PVN 1042/, PVN3044 /ІІІ – 118, 
Подем – Долна Митрополия/ -  Божурица /PVN 1042“, финансиран по проект 
15.1.1.037 „The streamline of the traffic in the cross border Danubian area” 
(„Рационализиране на трафика в трансграничната дунавска зона“), e-MS 
code: ROBG-138, финансиран по Програма „INTERREG V-A Румъния-България 
2014-2020“ чрез Европейския фонд за регионално развитие” се възлага въз 
основа на икономически най-изгодната оферта.  

Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на 
критерий за възлагане „най-ниска цена”. 

На първо място се класира офертата на участника, предложил най-
ниска Обща прогнозна стойност. 

 
Ако двама или повече участници са предложили еднаква най-ниска Обща 

прогнозна стойност, на първо място се класира участникът, изтеглен  публично 
чрез жребий между съответните участници с еднакви ценови предложения. 

Тегленето на жребия се извършва в присъствието на участниците в 
процедурата или техни упълномощени представители.  Мястото, датата и часът 
на теглене на жребия се определят от председателя на комисията, за което 
своевременно се уведомяват писмено или на посочения адрес на електронна 
поща класираните на първо място участници.  
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В случай, че участниците не осигурят присъствие, тегленето на жребия се 

провежда в тяхно отсъствие, като за резултатите от извършения жребий те се 

уведомяват.  

В деня, часът и на мястото, определени за теглене на жребий председателят на 

комисията, пред всички присъстващи, саморъчно написва имената на участниците 

върху празни листи и ги сгъва най-малко два пъти с надписаната страна навътре. 

Сгънатите листи се поставят в еднакви и непрозрачни пликове, които се запечатват, 

като преди поставянето на листите, пликовете се показват на присъстващите, в 

уверение на това, че пликовете са празни.  

За теглене на жребия председателят на комисията подготвя подходяща и 

непрозрачна празна кутия.   

Председателят на комисията, сгъва и пуска запечатаните пликове в празната кутия 

и я затваря.  

След това председателят на комисията, определя двама членове от състава й - 

единият от които да разбърка пликовете, и един, който да изтегли един от пликовете. 

Членът на комисията, който ще разбърква пликовете, взема затворената кутия и 

пред присъстващите я разклаща или преобръща няколко пъти, след което я оставя на 

видно за присъстващите място.  

Членът на комисията, който ще извърши тегленето на жребия, пред 

присъстващите отваря кутията, след което без да гледа в нея изтегля един от пликовете 

и го дава на председателя на комисията. 

Председателят на комисията разпечатва пред присъстващите изтегления плик и 

прочита името на изтегления участник.  

След извършване на жребия, председателят на комисията, пред присъстващите, 

изважда от кутията останалите пликове, разпечатва ги и прочита съдържанието им. 

Резултатите от тегленето на жребий за определяне на изпълнител се отразяват в 

протокол на комисията. 

 

 


